

17 сентября на лыжной базе состоялось мероприятие, посвящённое Всероссийскому дню бега «Кросс нации-2022». Ученики нашей школы тоже участвовали в забегах на дистанциях: 2000 и 3000 м. в своих возрастных группах. По результатам забегов показали следующие результаты:

Дистанция 2000 м:

Мальчики -

3 место – Головки Роман (5 класс)

Дистанция 3000 м - девочки:

2 место – Головки Александра (7 В класс)

2 место – Борисова Ксения (7 В класс)

3 место – Калашникова Елена (7 В класс)

Мальчики -

3 место – Кириченко Алексей (9А класс)





